

ГОРОДСКАЯ СТРАНИЦА

ОРЕЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА



ИМЕННЫЕ ЗНАТОКИ — В ОРЛЕ

Третий международный турнир знатоков «Вешние воды-2006» завершился в Орле. Организаторами мероприятия выступили областное управление по делам молодежи и физической культуре, городской комитет по делам молодежи и физической культуре, орловский клуб знатоков «Счастливые случаи».

В турнире приняли участие 37 команд из Орла, Курска, Минска, Москвы, Санкт-Петербурга, Смоленска и других городов.

Первое место заняла команда Salvatore из Санкт-Петербурга, второе — гости из Белоруссии, третьими стали представители команды «Восточный экспресс» (Москва).

Победителю вручен кубок, призёры получили книги в подарок.

ПРИЗЫВ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Первые четыре призвания из Заводского района отправлены служить в Москву на автобазу Генерального штаба. Об этом сообщил начальник второго отделения Заводского военного комиссариата подполковник В.В. Алёхин.

По его словам, в эту призывную кампанию ряды Вооруженных сил РФ пополнят 140 новобранцев, проживающих в районе. Из них четверых направят в роту Почётного караула.

КАНДИДАТЫ ДЛЯ БУДУЩИХ КАНДИДАТОВ

Более 350 аспирантов и соискателей Орловского государственного университета будут сдавать в мае кандидатские экзамены.

Первыми вчера выдержали экзамен аспиранты, обучающиеся по специальности «Отечественная история».

Сейчас в аспирантуру ОГУ обучается около 500 человек по 20 различным специальностям.

ПОГИБЛА ЖЕНЩИНА

Около 11 часов 1 мая на улице Комсомольской произошло дорожно-транспортное происшествие. Водитель, управляя автомобилем «Опель», у дома № 247 сбил женщину 1936 года рождения. По информации сотрудников ГИБДД, она переходила дорогу в неустановленном месте.

Пострадавшая с тяжелейшими травмами была доставлена в больницу им. Семашко, где через несколько часов скончалась. Обстоятельства ДТП выясняются.

2 мая в 00.05, также на улице Комсомольской, был сбит 22-летний мужчина. Назавтра совершил водитель автомобиля ВАЗ-2109. Пострадавшего доставили в отделение травматологии больницы им. Семашко.

ДЕНЬ ПТИЦ

Под таким названием в центре детского творчества Северного района состоялась экологическая игра, в которой приняли участие 30 воспитанников школ.

Ребята письменно отвечали на вопросы по заданной тематике, составляли кроссворды. Для пришедших поддержать команды зрителей были организованы конкурсы пословиц и поговорок. В исполнении ансамбля «Элегия» прозвучали эстрадные песни.

Победителями конкурса признаны команды школ № 5, № 18, № 37.

БРОНЗА НА КУБКЕ ВОСТОЧНОЙ ЕВРОПЫ

Воспитанник орловского центра спорта и искусства «Атлант» Илья Уман завоевал бронзовую медаль на Кубке Восточной Европы по бодибилдингу в Мурманске. Он выступил в весовой категории до 65 килограммов.

Другой орловец — Сергей Хромов — в весе свыше 100 килограммов занял восьмое место.

Информационно «Орловской правды».

ПЕРВОМАЙ В ОРЛЕ

«Единая Россия» провела праздник на стадионе

1 мая на Центральном стадионе областного центра Орловское региональное отделение партии «Единая Россия» совместно с Федерацией профсоюзов области провели праздник Весны и Труда.



К 10 часам утра у импровизированной сцены, устроенной у северной трибуны стадиона, собралось более четырех тысяч орловцев. Здесь были представители районных отделений партии «Единая Россия», студенты высших учебных заведений, представители спортивных клубов и организаций, простые горожане, пришедшие сюда за весенним настроением. Бросалось в глаза большое количество молодежи.

Праздник открыл первый заместитель губернатора Орловской области, секретарь политсовета Орловского регионального отделения партии «Единая Россия» П.А. Меркулов, отметивший, что этим мероприятием партия начинает предвыборную кампанию к выборам 2007 года в областной Совет народных депутатов. Поздравил орловцев с праздником Первомая депутат Государ-

ственной Думы И.Я. Мосьякин (на снимке).

А затем начался сам праздник. На сцену поочередно поднимались участники вокальных и хореографических ансамблей, спортсмены. Наибольший восторг у зрителей вызвало выступление представителей областной Федерации каратэ-киокушинкай.

Кстати, чуть в стороне от сцены все желающие могли проверить себя (а заодно и выиграть призы) в стрельбе из пневматической винтовки, в подтягивании гири, метании дротиков.

Ближе к концу праздника в небе над стадионом появились парашютисты с флагами нашей страны и партии «Единая Россия». Кульминацией стал розыгрыш призов среди зрителей. Обладатели счастливых билетов унесли с собой домой телевизор, магнитола, бытовую технику.

Говоря об итогах, П.А. Меркулов отметил:

— Именно такой форум мы и хотели провести в день Первомая. Была, правда, сначала мысль устроить городское шествие, в котором могли бы принять участие все политические партии, но против него выступили коммунисты: им нужен митинг... Приятно, что гостями нашего праздника стали делегации 11 районов области, студенты и трудящиеся города.

Сергей САВИН.



Фото Андрея Савина

Колонн трудящихся не было

В праздник Весны и Труда на площади Ленина в Орле проходил митинг. В 10 утра колонна КПРФ (несколько сотен, в основном пенсионеров) отнесила с пятачка у трибуны собравшихся представителей профсоюзов — людей среднего возраста. Демарш коммунистов, видимо, претендовавших на основную роль в мероприятии, обошелся без эксцессов. Однако первым на митинге все же выступил представитель профсоюзов.

Основная мысль, высказанная А.Н. Евтеевым: среди людей труда растет непонимание складывающейся в стране ситуации. Многие задают вопрос: почему у государства денег в избытке, а зарплаты у людей маленькие? Профсоюзный лидер выразил несогласие в политической Министрства экономического развития РФ, когда быстро растут Стабилизационный фонд и золотовалютный запас страны, а реальные доходы населения с трудом успевают за инфляцией.

Выступление представителя КПРФ было «раскраснено» красными политиканами. Обозначена и ближайшая цель коммунистов — выборы в Государственную Думу в 2007 году. С трибуны было заявлено, что КПРФ выведет страну из кризиса (кто ее туда завел?), так как имеет программу. «И кроме программы — ничего!» — вставил стоящий рядом со мной пожилой человек с флагом партии пенсионеров.

Представители других партий также в основном говорили о политике — судьба у них такая.

Речь же мэра Орла, напротив, от политики была далека. А.А. Касьянов остановился на экологических проблемах, а также пообещал, что городская администрация будет последовательно защищать интересы трудящихся.

На пятачке у трибуны господствовал красный цвет (плакаты и знамена КПРФ, «Родины» и национал-большевиков). А вот на самой трибуне людей с красными банта-

мина 1 мая. Колонн, представляющих трудовые коллективы предприятий, не было — организованно входили на площадь только коммунисты и сотрудники районных администраций. На праздник все это мало походило. Происходящее, скорее, напоминало очередную политическую акцию, а защита интересов трудящихся была использована



Фото Сергея Миронова

различными политическими силами как предлог для того, чтобы еще раз напомнить избирателям о себе.

На ступенках у театра им. Тургенева в это время пытались укрыться от холодного ветра несколько сотен детей, приглашенных для участия в праздничном представлении. Дети были собраны здесь в 9.30 и мерзли полтора часа (минус — организаторам), ожидая, когда взрослые дяди наговорятся. Но яркое зрелище, которое продемонстрировали юные артисты и спортсмены после митинга, действительно, создало праздничную атмосферу на площади.

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

Вести из мэрии

Для детей — отдых и рабочие места

Вопрос об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков предстоящим летом рассматривался вчера на рабочем совещании в администрации Орла. По информации и.о. заместителя мэра Л.А. Сальниковой, в загородных оздоровительных лагерях побывают около двух тысяч маленьких жителей областного центра. Лето и бесплатные путевки в первую очередь получат сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, из многодетных, неполных и опекунских семей, ребята с ограниченными возможностями и ряд других категорий.

В оздоровительном лагере «Елочка» будут организованы специализированные смены для одаренных детей — победителей

творческих конкурсов. Лагерь «Юный десантник» примет 25 подростков, состоящих на учете в милиции.

Лагерь дневного пребывания будет действовать при школах и учреждениях дополнительного образования. Работа в них будет вестись по различным направлениям (туристическое, краеведческое, военно-патриотическое), а получат возможность здесь отдохнуть около девяти тысяч детей. Стоимость путевок на 18 дней составит 887 рублей. Профильные лагеря планируется организовать при спортивных школах и клубах физической подготовки, районных домах творчества.

Ребята постарше предстоящим летом смогут не только отдохнуть, но и заработать. На базе муниципальных учреждений планируется организовать рабочие места для молодежи по специальностям швей, обработчиков металлов,

строителей, художников-оформителей. Всего на этих участках смогут поработать 240 человек, их зарплата составит в среднем тысячу рублей в месяц.

Благоустраивать зеленые зоны города будут молодежные экологические отряды. В них предполагается задействовать 660 человек.

ТРЕБУЮТСЯ КАДРЫ

Вторым на рабочем совещании рассматривался вопрос о состоянии занятости населения в городе Орле. Экономически активное население областного центра составляет 169,4 тысячи человек (52 процента от общей численности жителей). Трудоустроено 88 процентов. Однако в центрах занятости населения на учете состоят только две с половиной тысячи человек. В основном это женщины, молодежь и

люди с ограниченными возможностями. Поэтому уровень зарегистрированной безработицы составляет 1,4 процента.

В банке вакансий центров занятости — около двух тысяч рабочих мест. В городе не хватает инженерно-технических и медицинских работников. А по специальностям бухгалтер, экономист, юрист на одно вакантное место претендуют от 10 до 20 человек.

На промышленных предприятиях города наблюдается устойчивый дефицит рабочих кадров. Это связано с нехваткой квалифицированных рабочих и низким уровнем оплаты труда. Сейчас одна из главных задач — трудоустройство выпускников высших и средних учебных заведений. С этой целью на днях была проведена молодежная ярмарка вакансий. Более 400 молодых людей получили приглашения на работу.

Елена ПРЕСНЕЦОВА.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Предмет контракта: закупка (поставка) модульной котельной для объекта «Капитальный ремонт Черкасской школы, д. Б.Черкасская» в Кромском районе Орловской области — 1 шт.

Технические характеристики заказа отражены в конкурсной документации.

Поставка: на объект «Капитальный ремонт Черкасской школы, д. Б.Черкасская», Кромский район Орловской области.

Сроки поставки: август 2006 г.

Условия поставки (требования к котельной): тип котлов «Вулкан» или аналог. Котлы с блочной горелкой и системой автоматики котла, автоматизированная водоподготовительная установка, оборудование газоснабжения с коммерческим узлом учета, узлы учета подпиточной воды, оборудование систем КИП и А, электрооборудование, узел учета электроэнергии, насосное хозяйство, тепловой модуль.

Финансирование: областной бюджет. Условия оплаты: в течение 7 дней после получения продукции при соответствии надлежащему качеству, комплектности, упаковке, маркировке заказчик перечисляет 100% стоимости продукции. Начальная цена контракта: 1300,0 тыс.руб.

Критерии оценки заявки: 1. Цена контракта. 2. Сроки поставки. 3. Соответствие товара (продукции) качественным характеристикам.

4. Гарантийный срок на поставляемый товар (продукцию). Предференции: 0и0%; УИС: 0%.

Обеспечение заявки: не требуется. Обеспечение контракта: не требуется. Документация: 0 руб.

Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме и переданного по факсу или в форме электронного документа (на бланке с указанием контактных телефонов, электронного адреса) по адресу заказчика.

Информация о конкурсе Прием заявок: 3 мая 2006 г. — 5 июня 2006 г., 11.00, по адресу заказчика.

Вскрытие конвертов: 5 июня 2006 г., 11.00, по адресу заказчика. Подведение итогов: 9 июня 2006 г., 11.00, по адресу заказчика.

Заказчик и его адрес Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»). Адрес организации: 302026, г. Орел, ул. МОПРА, д. 42. Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36. E-mail: goszak@orel.ru

Контактное лицо: Т.А. Урикова, тел.: (4862) 77-14-04, 77-14-16.

Внимание руководителей промышленных предприятий, строительных организаций, МУП «ЖРЭП» (З), ЖЭУ, ЖКО, а также граждан города Орла, снабжающихся теплом от Орловской ТЭЦ!

15 — 16 мая 2006 года будут проводиться гидравлические испытания магистральных тепловых сетей от Орловской ТЭЦ повышенным давлением 16 атмосфер по всем районам г. Орла с дальнейшим выводом в ремонт теплофикационной установки ТЭЦ и тепломатриалей.

Во избежание повреждений необходимо произвести надежное отключение внутренних систем теплоснабжения путем установки стальных заглушек на тепловых узлах.

При обнаружении утечек в тепловых сетях просим сообщать дежурному диспетчеру и в аварийные службы города по тел.: 55-29-74, 55-50-47, 43-22-12, 72-19-36.

Ремонтные работы планируются завершить 29 мая 2006 года.

Просим с пониманием отнестись к временному отсутствию горячей воды в ремонтный период.

Пресс-служба ОАО «Орловская генераторная компания»

ГОРОДСКИЕ ПРОБЛЕМЫ

Стоянка во дворе

Строки из письма в редакцию: «Недавно подкатил к нашему дому (ул. Октябрьская, 31) «навороченный» серебристый джип и сходу заехал в наш палисадник под окнами. Для хозяина джипа такие действия, видимо, привычны. Из машины вышла женщина. Сосед попытался пристыдить ее — нельзя же так беспардонно уничтожать зеленые насаждения. Однако женщина возмутилась и пообещала соседу неприятности в случае, если ему «посчастливилось» попасть к ней на прием — женщина оказалась врачом. А если бы она была милиционером? Тогда, наверное, пригрозила бы тюрьмой.

Прямо скажем, автовладельцы теперь пошли все больше с барскими замашками. Редко кто донесет телеса до нужной цели на своих ногах: все норвят от подъезда до подъезда — на авто, с удобствами, не обращая внимания на то, что под колесами асфальт, тротуар или газон с цветками. Наш двор, некогда богатый зеленью и цветниками, сегодня превратился в стоянку для автомобилей, утрабованную их колесами. Обращения жителей по этому поводу в районную администрацию и ЖЭУ-4 ничего не дали. Хочу теперь обратиться к депутатам областного Совета с просьбой принять региональный закон о запрете автостоянок во дворах жилых домов».

Ветеран Великой Отечественной войны В.Д. ТЕРТИН, г. Орел.

дается увеличением организованных парковочных мест для личного транспорта. Особенно в центре города. Понятно, что земля здесь дорогая и многие заинтересованы в том, чтобы построить побольше жилых квадратных метров на продажу. О необходимой сопутствующей жилую инфраструктуру зачастую забывают. Поэтому на засилье «железных конниц» в своих дворах жаловались в редакцию жители домов № 6 и № 8 по ул. Новиковой, № 35 по ул. Тургенева и другие. Но подобные сигналы поступали не только из центральных кварталов города. Писали и горожане из Северного района (ул. Маринченко, 4). Очевидно, что проблема везде одинаковая и стоит достаточно остро.

Однако и у автовладельцев есть свои проблемы. Главная из них: где ставить машину? У кого-то рядом с домом нет автостоянки. Для других держат там машину слишком дорого (цена составляет около 900 рублей в месяц на открытых стоянках и около полутора тысяч — в закрытых боксах). В

то же время в центральных районах города достаточно много пустующих гаражей. Их владельцы сами автомобилей не имеют, но и сдавать в аренду гаражи не спешат, используют их в качестве домашних мастерских или сараев для хранения всякой всячины. Размер налога за землю (предыдущий состав горовета установил его в сумме 95 рублей не обременяет. Но в результате получается, что одни горожане (владельцы «железных коней») и «безлошадные» конфликтуют друг с другом из-за места во дворах. Другие же практически даром пользуются городской землей. Налажив дискриминационная ситуация — собственники гаражей поставлены в особые условия по отношению к другим горожанам.

Между тем муниципальные власти для изыскания средств на текущий ремонт объектов городского хозяйства пошли на заимствование в кредитных организациях: дополнительные деньги в городском бюджете совсем

не лишние. А может быть, лучше поднять ставку земельного налога (относится к компетенции городского Совета)? Дифференцированно, в зависимости от места расположения гаража. Это побудит их владельцев активно сдавать пустующие помещения в аренду. Также имеет смысл направить ресурсы для организации платных муниципальных парковок (в компетенции городской администрации). Эти меры позволили бы с одной стороны значительно пополнить бюджет. С другой (в сочетании с применением штрафов к тем, кто уже привык считать автостоянку) — сократить количество автомобилей во дворах.

Однако до этого пока что далеко. Процесс наступления «железной конницы» на дворные территории продолжается. Недавно в редакцию позвонили жильцы из дома, расположенного рядом с домом В.Д. Тертрина. Сообщили, что по квартирам ходят представители банка, распо-

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

Однако вряд ли возможно решить этот вопрос только штрафами. Административными мерами одномоментно ситуацию не изменить. Количество автомобилей в Орле в последние годы резко выросло и уже превысило 70 тысяч. Но этот процесс не сопровож-